

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Στη συνεδρίαση του Γ.Σ της ΠΟΕ-ΟΤΑ, στις 5 Οκτώβρη, επιβεβαιώθηκε για ακόμη μια φορά ο προσανατολισμός της πλειοψηφίας (των ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ), στη λογική του συμβιβασμού για την επίλυση των προβλημάτων που έχουν επιφέρει τα συνεχιζόμενα κυβερνητικά μέτρα στο εισόδημα, τις εργασιακές σχέσεις, την ασφάλιση και συνολικά στη ζωή των εργαζομένων

Εγκλωβισμένες οι 2 παρατάξεις στην πολιτική των κομμάτων τους Ν.Δ και ΠΑΣΟΚ επιδόθηκαν σε μια κοκορομαχία ποιος από τους 2 χειροτέρευσε περισσότερο την θέση και τη ζωή των εργαζομένων, αλλά στο τέλος συμφώνησαν να παρατείνουν την περίοδο «χάριτος».

Δυστυχώς και η αδυναμία των 2 αριστερών παρατάξεων ΔΑΣ και ΑΣΚ να απεγκλωβιστούν από τις μικροπολιτικές και παραταξιακές σκοπιμότητες, συμβάλλοντας στην διαμόρφωση ενός αγωνιστικού πλαισίου δράσης για τον κλάδο που θα προτάξει τα συνολικά συμφέροντα των εργαζομένων , **οδήγησαν στη γνωστή κατάσταση που επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο.**

Τα συνολικά ζητήματα που αφορούν τους μισθούς, τα Βαρέα, τα συνταξιοδοτικά προβλήματα, τις εργασιακές σχέσεις που επιδεινώνονται , τον νέο Δ.Υ. κώδικα, το ωράριο που εξήγγειλε η κυβέρνηση, **παραπέμφθηκαν** σε μια 24ωρη της ΑΔΕΔΥ.

Όσον αφορά τα ιδιαίτερα ζητήματα του κλάδου , επικεντρώθηκαν στην διεκδίκηση ενός νέου επιδόματος (αυτού που αποφάσισαν για την χορήγηση ενός ευτελούς ποσού με την κατάργηση των παροχών σε είδος και την πραγματική αποτίμηση τους σε χρήμα).

Με την παραπάνω λογική αποφάσισαν, την πραγματοποίηση μιας 24ωρης απεργίας (21 ΟΚΤΩΒΡΗ) για τους εργαζόμενους στους ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ (3ωρη στάση εργασίας για το υπόλοιπο προσωπικό), κατακερματίζοντας και διασπώντας τον κλάδο.

Την απεργιακή κινητοποίηση στις 21 Οκτώβρη την περιόρισαν σε μια αποσπασματική κίνηση, για τα προβλήματα που προκύπτουν στους παιδικούς σταθμούς(αλλαγή ωρών και ημερών εργασίας) βάση του σχεδίου ΚΕΔΚΕ-Κυβέρνησης, χωρίς να επιδιώκουν μια συνολική αντιπαράθεση με τα μέτρα της κυβέρνησης που θίγουν τα συμφέροντα όλου του κλάδου.

Κατά την γνώμη μας ένα αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης που ενώνει τον κλάδο και δίνει προοπτική νίκης, την συγκεκριμένη περίοδο, θα πρέπει να θέσει ενιαία τα συνολικά προβλήματα του κλάδου και για όλους τους εργαζόμενους.

Ουσιαστικές αυξήσεις με την άμεση διεκδίκηση διορθωτικού ποσού για το 2005 , λόγω της πρωτοφανούς ακρίβειας και των πρόσθετων φορολογικών βαρών στους εργαζόμενους (αύξηση ΦΠΑ, μη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας ,κ.λ.π.) **καθώς και αυξήσεις για το 2006**, με την αναπροσαρμογή των κατώτερων εισαγωγικών κλιμακίων(Βασικό εισαγωγικό μισθολογικό κλιμάκιο του ΥΕ τα 1300 ευρώ, με αντίστοιχη αύξηση στα υπόλοιπα).

Ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα μιας σειράς ειδικοτήτων εργαζομένων στους ΟΤΑ με εφαρμογή ως εισαγωγικού, του 14^{ου} (αντί του ισχύοντος 18^{ου}) μισθολογικού κλιμακίου, χωρίς το χαράτσι του επασφάλιστρου (που θα αποτρέψει πολλούς να κάνουν χρήση), με πλήρη σύνταξη στα 55 για άνδρες και 50 για τις γυναίκες, με 27 χρόνια δουλειάς.

Κατοχύρωση μέσω του νέου κώδικα των ΟΤΑ, της δημόσιας λειτουργίας και κοινωνικής προσφοράς όλων των υπηρεσιών της Τ.Α.. Κατάργηση της ανταποδοτικότητας για τα φτωχά λαϊκά στρώματα & μισθωτούς, την απόσυρση του νόμου για τις Συμπράξεις Δημόσιου-Ιδιωτικού Τομέα που ξεπουλάει όλες τις υπηρεσίες και τα έργα υποδομής στους ιδιώτες.

Μία ενιαία , σταθερή-μόνιμη σχέση εργασίας, για όλους τους εργαζόμενους, με την κατάργηση των διατάξεων για προσλήψεις μερικής απασχόλησης και της μαύρης-ανασφάλιστης εργασίας, με την μονιμοποίηση των συμβασιούχων που υπηρετούν σήμερα στους ΟΤΑ.

Υποχρεωτική εφαρμογή της ΣΣΕ των ΟΤΑ για όλους τους εργαζόμενους στη Τ.Α. και τα Νομικά της Πρόσωπα. ανεξάρτητα από μορφή και σχέση εργασίας, ένα κρίσιμο ζήτημα για να έχουν ενότητα και αποτέλεσμα οι αγώνες μας. Οι όποιες κινητοποιήσεις, που θα αφορούν μόνο το 50% του κλάδου, αφήνοντας έξω από το πλαίσιο διεκδικήσεων χιλιάδες συναδέλφους που δουλεύουν δίπλα μας με μη κατοχυρωμένα δικαιώματα και με μισή αμοιβή, υπονομεύει και τις δικές μας(μονίμων) διεκδικήσεις και δεν μπορεί να στεφθεί με επιτυχία.

Ειδικά σήμερα για τους εργαζόμενους στους Παιδικούς Σταθμούς, που είναι στο στόχαστρο Κυβέρνησης-ΚΕΔΚΕ, συλλογικά από **όλους πρέπει να απαιτηθεί:**

-Καμία αλλαγή του ωραρίου λειτουργίας και των εργασιακών σχέσεων.
-Ποιοτική αναβάθμισή τους και βελτίωση των υποδομών τους, με δημόσιο κοινωνικό χαρακτήρα, χωρίς «τροφεία».

-Θεσμική αναγνώριση του προσωπικού που απασχολείται με τα παιδιά , ως εκπαιδευτικού προσωπικού.

- Άμεση καταβολή των αναδρομικών του πριμ παραγωγικότητας (1990-1996)
- Επίλυση τώρα των ασφαλιστικών-συνταξιοδοτικών αιτημάτων των εργαζόμενων_.

ΝΑ ΛΗΞΕΙ Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ- ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ ΝΙΚΗΦΟΡΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Αυτή την περίοδο, μέσω του προϋπολογισμού καθορίζεται η εισοδηματική πολιτική(2006).

Το σ.κ. πρέπει να παρέμβει αγωνιστικά με όλες του τις δυνάμεις για την επίλυση των οικονομικών-μισθολογικών αιτημάτων. Η γνωστή τακτική να εξαγγέλλει η ΑΔΕΔΥ μια 24ωρη τουφεκιά, μέχρι τον Δεκέμβρη για την τιμή των όπλων και οι Ομοσπονδίες να «κρύβονται» για να «διεκδικήσουν» ξεχωριστά (είτε κάτω από το τραπέζι, είτε «αγωνιστικά») την αύξηση ή την χορήγηση κάποιου επιδόματος, συντηρεί και βαθαίνει την κρίση στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Το παιχνίδι αυτό που παίζεται από ΑΔΕΔΥ και Ομοσπονδίες, πρέπει να παίρνει τέλος. Τα πλαίσια «σεντόνια», οι αγωνιστικές κορώνες που εξαντλούνται σε μια-δύο αποσπασματικές εθιμοτυπικές απεργίες τον χρόνο, στερούν την δυνατότητα να διεκδικηθεί ΕΝΙΑΙΑ το αίτημα για πραγματικές αυξήσεις και ενσωμάτωση των επιδομάτων στους βασικούς μισθούς.

Η διεκδίκηση και επίλυση αυτού του αιτήματος για όλο το δημόσιο-υπαλληλικό κίνημα, θα δώσει την δυνατότητα & για καλύτερες κλαδικές συμβάσεις.

- Όχι στην συνεχιζόμενη περίοδο «χάριτος» που απλόχερα δίνουν στην κυβέρνηση οι ηγεσίες των ΑΔΕΔΥ & ΠΟΕ-ΟΤΑ.

- Να προχωρήσουμε σε Γενικές συνελεύσεις και με αποφάσεις να συντονίσουμε τους αγώνες μας για ανατροπή της πολιτικής λιτότητας-ιδιωτικοποιήσεων και ανατροπής των εργασιακών σχέσεων

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ στην κυβερνητική πολιτική - ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΡΑ

ΟΚΤΩΒΡΗΣ 2005

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ

Τηλέφ. επικοινωνίας: Αδαμόπουλος Ν. 6948577952 - Κεφαλληνός Π. 6973791637